

Berichtigung der Fächerspezifischen Bestimmungen für das Fach Deutsch als Fremd- und Zweitsprache (Studienmodell 2011) vom 1. Dezember 2011 (Verkündungsblatt der Universität Bielefeld – Amtliche Bekanntmachungen – Jg. 40 Nr. 21 S. 392)

Die Überschriften unter Nr. 4b und 4c **„Profil Theorie und Praxis des Unterrichts Deutsch als Fremd- und Zweitsprachephase (§ 7 Abs. 2 BPO)“** werden durch **„Profil Theorie und Praxis des Unterrichts Deutsch als Fremd- und Zweitsprache (§ 7 Abs. 2 BPO)“** ersetzt.